



Bavite se ili se želite baviti poljoprivrednom ili drugom dodatnom djelatnošću na ruralnom području Zadarske županije?

Treba vam je obrazovanje, neformalna edukacija, savjet, financijska potpora?

Upoznajte se s radom ovih institucija i organizacija:

ZADARSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za poljoprivredu, ribarstvo, vodno gospodarstvo, ruralni i otočni razvoj

Božidara Petranovića 8

23000 ZADAR

Tel.:023/350-340

Fax.:023/350-341

e-mail: poljoprivreda@zadarska-zupanija.hr

Kontakti djelatnika dostupni su na: www.zadarska-zupanija.hr/kontakti-odjel-poljoprivreda

Temeljem Programa potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Zadarske županije UO za poljoprivredu, ribarstvo, vodno gospodarstvo, ruralni i otočni razvoj raspisuje **javne pozive (natječaje)** u više kategorija. Putem javnog poziva **odjeljuje potpore za razvoj i unapređenje lovstva, potpore za mikropoduzetnike u području ribarstva i marikulture, te potpore u području poljoprivrede i ruralnog razvoja za poljoprivredne proizvođače i udruge.**

Poljoprivrednici mogu ostvariti potporu za okrupnjavanje poljoprivrednih površina, uvođenje sustava navodnjavanja, kupnju, građenje i opremanje plastenika i staklenika, ograđivanje te uređenje poljoprivrednog zemljišta, za kupnju certificiranog sadnog materijala, za nabavu strojeva, opreme i alata, za kupnju određenih pasmina ovaca, koza, magaradi i goveda, te kokoši hrvaticice i sive kranjske pčele. Potporu mogu ostvariti i za osiguranje od šteta u poljoprivrednoj proizvodnji, za sudjelovanje na domaćim i inozemnim sajmovima i manifestacijama, za certificiranje i marketinšku pripremu proizvoda, za adaptaciju i opremanje objekata za preradu i prodaju vlastitih poljoprivredno-prehrambenih proizvoda na poljoprivrednom gospodarstvu, za pripremu projektne dokumentacije za izgradnju ili rekonstrukciju objekata za proizvodnju i/ili preradu i prodaju poljoprivrednih proizvoda, kao i za edukacije i stručno osposobljavanje,

Potporu za svoj rad mogu dobiti poljoprivredne udruge i klasteri. Udruge mogu na ovaj način sufinancirati organizaciju stručnih skupova, edukacija, radionica i provođenje znanstveno-stručnih projekata, organizaciju i sudjelovanje na sajmovima i drugim manifestacijama koje za cilj imaju promociju poljoprivrednih proizvoda, te proizvoda ribarstva i marikulture i zaštitu životinja. Mogu sufinancirati i provođenje mjera u cilju povećanja odgovornog ponašanja i zbrinjavanja napuštenih i izgubljenih životinja.



AGRRA - AGENCIJA ZA RURALNI RAZVOJ ZADARSKE ŽUPANIJE




Put Murvice 14
23000 ZADAR

Mrežna stranica: www.agrra.hr

Kontakti djelatnika dostupni su na: www.agrra.hr/nas-tim

AGRRA je javna ustanova osnovana od strane Zadarske županije s ciljem informiranja, koordiniranja i implementiranja Programa ruralnog razvoja 2014-2020, te jačanja ljudskih i finansijskih resursa regionalne i lokalne samouprave, organizacija i ustanova za provedbu politike i programa ruralnog razvoja kao i radi njihova aktivnog uključivanja u osmišljavanje i provedbu programa i mjera ruralnog razvoja na lokalnoj razini.




Neke od djelatnosti kojima se AGRRA bavi su **zaštita, valorizacija i promocija autohtonih proizvoda**, jačanje finansijskih i ljudskih resursa regionalne i lokalne samouprave, te organizacija ustanova za provedbu politike i programa ruralnog razvoja kao i njihovo aktivno uključivanje u osmišljavanje i provedbu programa i mjera ruralnog razvoja na lokalnoj razini, **tehnička i savjetodavna pomoć glede programa međunarodne i međuregionalne suradnje usmjerene na tehnološki razvoj i razvoj inovativnog poduzetništva, razvoj diverzifikacije održivih gospodarskih aktivnosti na ruralnim područjima, razvoj održive poljoprivrede, ribarstva i akvakulture** s naglaskom na zaštitu okoliša i očuvanje tradicijskih vrijednosti, **razvoj održivog turizma, organizacija sajмова, izložbi, konferencija i radionica**, izrada investicijske, tehničke i tehnološke dokumentacije, poticaje poslovne suradnje, tehnološkog transfera i komercijalizacije rezultata istraživanja, provođenje Programa potpore zelenom poduzetništvu, izrada i provođenje pilot projekata u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.

U okviru svojih djelatnosti AGRRA trenutno provodi **II projekata sufinanciranih sredstvima EU-a**.

Detalji o projektima u provedbi dostupni su na www.agrra.hr/projekti

Detalji o provedenim projektima dostupni su na www.agrra.hr/projekti-provedeni

U rubrici „Novosti“ na svojim stranicama AGRRA donosi **informacije o otvorenim natječajima iz programa ruralnog razvoja, te najave radionica, predavanja i drugih edukativnih ili informativnih aktivnosti** iz područja ruralnog razvoja, a tamo se mogu pronaći i vijesti o primjerima dobre prakse. Također vrši i individualna savjetovanja.



Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede i ribarstva (bivša Savjetodavna služba)

Hrvatska poljoprivredna savjetodavna služba 2019. promijenila je naziv u Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede i ribarstva i djeluje u okviru Ministarstva poljoprivrede.

Mrežna stranica: www.savjetodavna.hr

Uprava za stručnu podršku nastavlja s praskom **organiziranja i izvođenja formalnog i neformalnog obrazovanja odraslih**, koje je ranije provodila Savjetodavna služba, a koje se odnosi **na osposobljavanje i usavršavanje u području poljoprivrede, ribarstva i šumarstva**. Na njihovim mrežnim stranicama mogu se pronaći ponuđeni tečajevi po županijama.

Redovito na svojim stranicama objavljuje **preporuke poljoprivrednim proizvođačima, prilagođene po županijama**, vezano uz agroklimatske uvjete, te pojavu bolesti i štetnika i preporučene mjere za suzbijanje. Putem njihove stranice **može se zatražiti i primanje ovih preporuka na vlastitu e-mail adresu**. Potrebno je prijaviti se na: <https://www.savjetodavna.hr/newsletter-signup/>

Savjetnici Uprave za stručnu podršku **pružaju savjete** u sljedećim područjima: agroekologija, agroekonomika, biljnozdravstvo, ekološka poljoprivreda, hortikultura, mehanizacija, pčelarstvo, ratarstvo, ribarstvo, sirarstvo, stočarstvo, šumarstvo, veterina, vinarstvo, voćarstvo i zaštita bilja. Zainteresirani **poljoprivrednik može zatražiti besplatno savjetovanje** putem e-maila, telefonski ili direktno u jednom od područnih ureda Ministarstva diljem RH gdje će sa savjetnikom dogovoriti intenzitet i područje aktivnosti paketa te vrijeme trajanja. Savjetovanje kroz savjetničke pakete mogu zatražiti svi poljoprivrednici koji su upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava.

Podružnice u Zadarskoj županiji:

Zadar

Mažuranićeva 30/1

Kontakti savjetnika na poveznici:

https://www.savjetodavna.hr/directory-savjetnici/?drts-search=1&search_keyword%5Btext%5D=zadar&search_keyword%5Bid%5D=&search_keyword%5Btaxonomy%5D=

Biograd na Moru

Nova tržnica, Šetalište Kneza Branimira 2

Kontakti savjetnika na poveznici:

https://www.savjetodavna.hr/directory-savjetnici/?drts-search=1&search_keyword%5Btext%5D=biograd%20&search_keyword%5Bid%5D=&search_keyword%5Btaxonomy%5D=



SVEUČILIŠTE U ZADRU

Odjel za ekologiju, agronomiju i akvakulturu

Trg kneza Višeslava 9

23000 Zadar

e-mail: agronomija@unizd.hr

Mrežna stranica: www.unizd.hr/poljodjelstvo/o-odjelu

Ured tajništva:

Tel. 023 200 824

e-mail: mbahnik@unizd.hr

Radno vrijeme tajništva: 8:00-16:00

Od 2010. godine na Sveučilištu u Zadru moguće je upisati preddiplomski **studij Primijenjene ekologije u poljoprivredi**. Na ovom studiju poljoprivrednoj proizvodnji pristupa se na suvremen način što uključuje **integrirani i ekološki prihvatljiv pristup u uvjetima Mediterana**. Naglasak je stavljen na ekološku komponentu i na gospodarenje, a ne iskorištavanje. Studij traje 3 godine odnosno šest semestara (180 ECTS bodova). Pravo upisa imaju sve osobe sa završenom srednjom školom. Studij se izvodi u području biotehničkih znanosti, polje Poljoprivreda (agronomija). Studenti se na preddiplomskom studiju osposobljuju za zvanje sveučilišni prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) inženjer/inženjerka primijenjene ekologije u poljoprivredi, te stječu akademski naziv univ. bacc. ing. agr. Detaljnije o studiju na poveznici:

www.unizd.hr/poljodjelstvo/preddiplomski-studij-primijenjena-ekologija-u-poljoprivredi

Na području između Suhovara i Islama Grčkog Sveučilište ima u zakupu 19,5 ha poljoprivrednog zemljišta (Sveučilišno dobro Baštica) na kojem se uzgaja više sorti jabuka i vinove loze. Uz konzumne jabuke proizvode se i prodaju prerađevine u obliku prirodnog 100% soka i čipsa od jabuka, a od odabranih i zadarskom podneblju odgovarajućih sorti grožđa proizvodi se kvalitetno i vrhunsko sveučilišno vino.

PRIMJER DOBRE PRAKSE

Poljoprivredna zadruga „Maraška“ - Tinj

Telefon: 023 633 142

PZ „Maraška“ - Tinj osnovana 2010. s ciljem osiguranja tržišta i racionaliziranja proizvodnog procesa, primjer je dobre prakse uspješnog dugoročnog udruživanja proizvođača.

Danas okuplja 18 zadrugara koji zajedno imaju nasade višnji maraški na 40 hektara. Plodove plasiraju u tvrtku Maraska d.d., te izvoze u Austriju.



Lokalna akcija grupa (LAG) „Laura“

Šetalište kneza Branimira 2
23210 Biograd na Moru
Tel: +385 (0)23 384 549;
Fax: +385 (0)23 384 549;
e-mail: lag.laura2009@gmail.com
Mrežna stranica: www.lag-laura.hr

LAG „Laura“ osnovana je kao udruga građana čiji su osnivači jedinice lokalne samouprave, lokalne javne ustanove, poslovni i civilni sektor. Djeluje na području gradova Benkovca i Biograda na Moru, te općina Bibinje, Galovac, Lišane Ostrovičke, Pakoštane, Pašman, Polača, Sukošan, Sv. Filip i Jakov, Škabrnja, Stankovci i Tkon. Osim 13 jedinica lokalne uprave, članovi LAG-a su i iz poslovnog i civilnog sektora. Ukupno broji 41 člana. Više o članovima LAG-a na poveznici: www.lag-laura.hr/clanovi-lag-a LAG Laura objavljuje natječaje za dodjelu bespovratnih sredstava za pravne subjekte s područja njegovog prostornog obuhvata, a koji se mogu pratiti na mrežnoj stranici LAG-a u rubrici „LAG natječaji“. Na mrežnoj stranici LAG-a mogu se pronaći i otvoreni natječaji drugih davatelja sredstava i to razvrstano po sektorima:

www.lag-laura.hr/civilni-sektor

www.lag-laura.hr/javni-sektor

www.lag-laura.hr/privatni-sektor

Pronađite lokalnu akciju grupu ili lokalnu akcijsku grupu u ribarstvu koja djeluje na području vašeg grada ili općine.

LAG Bura pokriva područje devet jedinica lokalne samouprave; Grada Obrovca i općina Jasenice, Novigrad, Poličnik, Posedarje, Ražanac, Starigrad, Vrsi i Zemunik Donji. Više informacija na www.lagbura.hr

Općina Gračac potpada pod **LAG Lika**, a više informacija dostupno je na www.lag-lika.hr

LAGUR/FLAG "Tri mora" obuhvaća sedam jedinica lokalne samouprave i to Grad Obrovac i općine Jasenice, Novigrad, Posedarje, Poličnik, Ražanac i Starigrad. Više informacija na www.lagurtrimora.hr

LAGUR/FLAG Lostura djeluje na području grada Biograda na Moru, te općina Pakoštane, Pašman, Sv. Filip i Jakov i Tkon.

Projekt AlterNET provodi udruga „Eko-Zadar“ u partnerstvu s Agencijom za ruralni razvoj Zadarske županije (AGRRA). Cilj projekta je edukacijom i umrežavanjem povećati zapošljivost dugotrajno nezaposlenih osoba na ruralnom području Zadarske županije kroz stjecanje kompetencija za obavljanje poslova potrebnih na ruralnom području, umrežavanje s lokalnim dionicima i svladavanje vještina poslovnog komuniciranja. Projekt AlterNET, vrijedan 957.059,31 HRK, u potpunosti je financirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Područje provedbe: Grad Benkovac, Grad Obrovac, općine Gračac, Novigrad, Pakoštane, Polača, Stankovci i Sv. Filip i Jakov
Razdoblje provedbe: 14. svibnja 2018. godine – 13. svibnja 2020.

Više informacija:

Udruga „Eko-Zadar“ www.ekozadar.hr
Nives Rogoznica, voditeljica projekta
Špire Brusine 12, 23000 Zadar
Tel: +385 23 300 120
desk@ekozadar.hr

Više informacija o EU fondovima
na stranici Ministarstva regionalnoga razvoja i
fondova Europske unije
razvoj.gov.hr i
www.strukturnifondovi.hr